
Çarpım Tablosunu Oluşturur 
 Yüzlük tablodan yararlanarak 6’şar ritmik sayalım, çarpım tablosunu oluşturalım. 

  6   –  12  –  18  –  24  –  30  –  36  –  42  –  48  –  54  -  60 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

1. Yüzlük tablodan yararlanarak aşağıdaki çarpım tablosunu örnekteki gibi yapalım. 
0 x 6 = 0 0 x 7 = …… 0 x 8 = …… 0 x 9 = …… 0 x 10 = …… 
1 x 6 = 6 1 x 7 = …… 1 x 8 = …… 1 x 9 = …… 1 x 10 = …… 
2 x 6 = 12 2 x 7 = …… 2 x 8 = …… 2 x 9 = …… 2 x 10 = …… 
3 x 6 = 18 3 x 7 = …… 3 x 8 = …… 3 x 9 = …… 3 x 10 = …… 
4 x 6 = 24 4 x 7 = …… 4 x 8 = …… 4 x 9 = …… 4 x 10 = …… 
5 x 6 = 30 5 x 7 = …… 5 x 8 = …… 5 x 9 = …… 5 x 10 = …… 
6 x 6 = 36 6 x 7 = …… 6 x 8 = …… 6 x 9 = …… 6 x 10 = …… 
7 x 6 = 42 7 x 7 = …… 7 x 8 = …… 7 x 9 = …… 7 x 10 = …… 
8 x 6 = 48 8 x 7 = …… 8 x 8 = …… 8 x 9 = …… 8 x 10 = …… 
9 x 6 = 54 9 x 7 = …… 9 x 8 = …… 9 x 9 = …… 9 x 10 = …… 
10x6 = 60 10x7 = …… 10x8 = …… 10x9 = …… 10x10 = …… 

 

2. Aşağıdaki çarpma işlemlerinin sonuçlarını örnekteki gibi yapalım.     

 

 

 

 

 

 

 

x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 
3 0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 
4 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 
5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 
6 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 
7 0 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 
8 0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 
9 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 
10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 
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3. Aşağıdaki çarpım tablolarını bulup, örnekteki gibi dolduralım.  

x 4 8 7 5 9 6 

5 20      
6  48     
7    35   
8   56    
9       
10     90  

 

4. Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapalım. Sonuçları eşleştirip aynı renge boyayalım. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapalım. 

 

 

 

 

 

 

x 0 1 2 3 4 5 

5 0   15   
6  6     
7   14    
8      40 
9     36  
10       
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